

## Ishrana



# Forever Pomesteen Power™

Neosporna je činjenica da su antioksidansi vrlo važni za naše zdravlje i blagostanje. Ali danas nutricionisti vode mnoge rasprave o tome koje je voće najbolji antioksidans, ili koje ima najviše ksantona, ili koje ima najveći kapacitet apsorbiranja kisikovih radikala (engl. ORAC value = vrijednost ORAC). Forever Pomesteen Power patentirana je mješavina voćnih sokova i ekstrakata, uključivo nara (mogranja, šipka), kruške, mangostana (*Garcinia mangostana*), maline, kupine, borovnice i sjemenaka grožđa.

Vrijednost ORAC pokazatelj je koliko dobro jedan antioksidans inhibira štete nastale od slobodnih radikala. Kod voća ta vrijednost prilično varira, čak i kad se isto voće testira u različito vrijeme nakon berbe. Važno je znati da su svi sastojci proizvoda Forever Pomesteen Power pri vrhu vrijednosti ORAC, pogotovo nar i mangostan.

Šipkov sok ima više polifenolnih antioksidansa nego crno vino, zeleni čaj, sok brusnice i narančin sok. Usto, dobar je izvor vitamina A, C, E te minerala željeza. Mangostan je popularna voćka u Aziji. Njezin profinjeni okus naveo je kraljicu Viktoriju da je proglasi svojom najomiljenijom voćkom, zato su je i prozvali «kraljicom voćaka»! Vrijednost ORAC vrlo je visoka, a voćka obiluje vrlo korisnim ksantonima. To je porodica prirodnih prehrambenih spo-

jeva u voću koji su vrlo moćni antioksidansi. Iskusite nevjerovatnu moć antioksidansa iz nara, mangostana i ostalog egzotičnog voća iz našeg proizvoda Forever Pomesteen Power!

Količina po dozi	% dnevnih vrijednosti*	
Kalorija	35	
Ukupno ugljikohidrata	8 g	3%*
Sećera	7 g	
Natrij	10 mg	manje od 1%*
Vitamin C	24 mg	40%

**SADRŽAJ** 473 mL (16 fl oz)  
Vrijednost dodatka ishrani Doza 30 mL (1 fl. Oz) Broj doza po kutiji 16  
Patentirana mješavina 30 mL +

\* Postotak dnevnih vrijednosti zasniva se na prehrani od 2000 kCal  
+ Dnevna vrijednost nije utvrđena

### UPUTE ZA UPOTREBU

Prije upotrebe dobro protresti. Uzmite dnevno 30 mL ili po želji, preporuča se prije jela.  
Za najbolje rezultate držati u hladnjaku i potrošiti sadržaj u roku od 30 dana od otvaranja.

### OSTALI SASTOJCI

Sokovi nara, kruške, mangostana (*Garcinia mangostana* L.), maline, kupine, borovnice i ekstrakt sjemenaka grožđa. Natrijev sorbat (štiti okus) i natrijev benzoat (štiti okus)



- Super antioksidans
- Jedinstvena mješavina voćnih sokova i ekstrakata
- Egzotični okus koji svi vole

PROIZVOD #262

*Navedene podatke nije procijenila FDA. Navedeni proizvodi nisu namijenjeni za dijagnosticiranje, ublažavanje, tretman, liječenje ili sprječavanje određenih bolesti ili njihovih podvrsta. U slučaju zdravstvenih problema, kontaktirajte svojeg obiteljskog liječnika.*